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Maintien du service de urgences du centre hospitalier de Vittel
Question écrite n° 9700

Texte de la question

M. Sébastien Humbert interroge M. le ministre auprès de la ministre du travail, de la santé, de la solidarité et des
familles, chargé de la santé et de l'accès aux soins, sur la pérennité du service des urgences de l'hôpital de
Vittel. En janvier 2025, M. le député avait interrogé M. le ministre à l'occasion d'une question au Gouvernement
au sujet du maintien du service des urgences du centre hospitalier de Vittel dans les Vosges, dont la chambre
régionale des comptes avait recommandé la fermeture définitive. Force est malheureusement de constater que
les 70 000 habitants de l'Ouest vosgien dispose toujours d'un service d'urgence aux amplitudes horaires très
aléatoires. Le 15 août 2025 par exemple, il n'y avait pas de médecin présent aux urgences de Vittel. De plus, le
service est régulièrement contraint de fermer les nuits ainsi que les week-ends, faute de ressources humaines
suffisantes. Par définition, un service d'urgence doit être disponible 24 h/24 h et 7 jours sur 7. La fermeture
régulière des urgences à Vittel déjà en place rallonge les délais de prise en charge des patients en urgence
absolue et vient saturer d'autres hôpitaux comme ceux de Neufchâteau et Épinal. Une organisation du service
public des urgences hospitalières plus équilibrée entre les bassins de vie de Vittel et de Neufchâteau apparaît
indispensable. Actuellement, il semblerait que tout soit mis en place pour condamner le centre hospitalier de
Vittel dans son ensemble au profit de celui de Neufchâteau, sans réelle logique territoriale démontrée.
Effectivement, le scanner bariatrique qui était prévu en dotation à Vittel, venant redonner de l'attractivité au site
et compléter l'offre de soin en complémentarité avec le parcours thermal local, se fait toujours attendre. De plus,
la situation financière de cette structure semble particulièrement complexe. En cause, une mauvaise gestion,
malgré de nombreux actes et admissions enregistrés. Aussi, il lui demande quelle stratégie il souhaite mettre en
place pour pérenniser le service des urgences du centre hospitalier de Vittel.
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